

# 有个角色,我一直在等

刘涛展示歌舞才艺获赞,自称有军旅题材情结

《琅琊榜》里的霓凰郡主,《欢乐颂》里的安迪……主演的一个又一个热门剧让刘涛在荧屏上热度不减。刚刚过去的元旦,刘涛又登上当晚播出的湖南卫视跨年晚会舞台,一展歌喉并带来劲爆热舞,让观众叫好又印象深刻。日前,她在拍戏间隙接受了媒体的微信采访。其间她表示,一直在等军旅题材的角色。

现代快报/ZAKER南京记者 曹锋

## 谈跨年 展示舞蹈加快歌

问:今年是你第三次加盟湖南卫视跨年晚会,你对这次台上的表现满意吗?

答:这次节目是和舞蹈在一起的快歌,而我是平时很少听快歌、唱快歌的人,这个舞蹈节奏实在太快,我也看得眼花缭乱。上台之前,我一直怕自己跟不上,真的有点“临时抱佛脚”。不过,我是个临场发挥型的演员,当晚效果还是相当不错的。

问:当天晚上,你一身白色套

装上过膝长靴,显得非常有型。你平时穿衣也是这种风格吗?

答:我在当晚演出上的服装是比较“攻气十足”(中性、硬朗)的。其实我平时自己穿衣服就是两种风格,一种是比较硬朗的,这是我平时自己的风格;另一种相对柔美一些,其实柔美一些的风格更像是打扮过后的我。如果不需要刻意打扮的话,我相对就是比较酷一点,这反而是我比较真实的风格。

## 谈特质 我是个很暖的人

问:观众喜欢你,更多的是你的特质里面有很迷人的内涵,那么你怎么总结自己的特质部分呢?

答:我觉得我的特质,是我自身比较有亲和力,我是相对比较直接的人,也比较爱笑。我不是一个很冷的人,而是一个非常暖的人。观众也好,身边的朋友也好,都会感受到我的亲近。

问:在工作和家庭上是如何平衡的,工作这么卖力,家里人会不会支持?

答:其实今年的工作,还算是挺忙的,但是家人一直都是很支持我。至于孩子,他们的未来我们大人的不需要去设想太多,给他们一个有兴趣的方向,给他们空间,让他们成长。未来是孩子自己的,我们没必要设想太多,此时此刻他们是快乐的孩子,能很认真去享受自己现阶段的学习和兴趣就好,我不喜欢给小孩子太多的压力,他们的未来由他们自己做主。

## 谈规划 开年先拍个电影

问:春节怎么过?什么时候发专辑?

答:春节貌似依然有工作,是央视派的任务吧。专辑就不出了,还没有时间去做这个事情。我觉得发一个专辑真是需要一两年的时间,去准备自己喜欢的作品。

问:如果让你来总结的话,会怎么评价自己2016年的成绩?

答:我觉得我的2016年是稳扎稳打的一年,同时也在拓展

自己的创作空间。当然我不知道观众的接受度有多高,但是唱歌这件事是我真心喜欢的,虽然能力不是很强,但这是给我带来快乐和享受的事情。

问:2017年有什么工作生活上的期待和新规划吗?

答:2017年,可能开年会先拍一个电影,其他就等《欢乐颂2》播出之后再规划。未来,我觉得会选择军旅题材的作品,一直在等这样的角色。



刘涛

## 晒“幸福”,范明获观众点赞



《真心让你幸福》剧照

跨年电视剧《真心让你幸福》日前在央视电视剧频道收官。这部极具社会话题,以身边小人物的故事来诠释当下社会现象的温情剧从开播之初就引发不少观众的共鸣。而其中,江苏籍演员范明饰演的角色更是让人印象深刻。

现代生活励志剧《真心让你幸福》由范明、朱锐、闫学晶、王丽云等主演。其中,范明扮演出租车司机宋大年。他一

登场便以大口塞饭的“朴实”劲儿和妙语连珠的趣味金句直戳观众笑点;而随后,宋大年代驾肇事,面对撞死人的事实,范明又将宋大年的后悔和悲伤,通过绝望的表情和难以站稳的细节处理演绎得淋漓尽致。对于范明,不少观众表示,他的表演处处能看到生活的影子,“戏骨级演员”的称号,不是白叫的。

现代快报/ZAKER南京记者 曹锋

## 成龙秀魔性功夫“吓傻”反派

快报讯(记者 郑文静) 刚在《铁道飞虎》中成功炸桥的成龙大哥,又要在《功夫瑜伽》中智斗反派了。这部即将于大年初一上映的《功夫瑜伽》,由唐季礼导演,成龙、李治廷、张艺兴主演,昨天曝光了最新预告。

伴随着浓浓的咖喱味,成龙、李治廷、张艺兴组成的“功夫三傻”来到了奇特大陆印度,为惊心动魄的冒险之旅,增添了不少喜感的元素。预告片中,成龙在印度街头用魔术智斗反派,通天绳、腾空术、喷

火等印度传统魔术让人目不暇接。而后成龙还在寺庙中和由“印度刘德华”索奴·苏德饰演的反派boss上演了一场功夫对决,成龙动作夸张、充满魔性的“热身准备”让反派boss看傻了眼,画面十分搞笑。

记者获悉,由于这是成龙第一次到印度拍戏,让许多印度粉丝兴奋不已,纷纷前来围观成龙在街头集市的打戏,更一路狂追成龙,抓住一切机会拍照留影,让剧组成员都哭笑不得。

## “奇异博士”确定加盟《雷神3》

快报讯(记者 郑文静) 卷福主演的奇幻大片《奇异博士》在中国上映后可以说是票房口碑双丰收,片尾出现的雷神彩蛋也让很多人对接下来的故事,充满期待。近日,“卷福”本尼迪克特·康伯巴奇公布了确定参演《雷神3:诸神黄昏》的消息。但至于奇异博士会在这部电影中扮演什么样的角色,暂未清晰。不过绿巨人浩克和奇异博士在漫画历

史中确实不乏合作,在1971年时,他们还同属早期的“捍卫者联盟”组织。

据悉,《雷神3:诸神黄昏》一方面取材北欧神话中的“诸神的黄昏”篇章,一方面又与《复仇者联盟3》接轨。汤姆·希德勒斯顿继续饰演洛基,全新加盟的凯特·布兰切特饰演大反派死亡女神Hela。电影将于2017年11月3日北美上映。

# 江苏卫视开年剧搞大了

将推国际版,正全力邀请斯皮尔伯格加盟制作团队

二战题材战争剧《最后一张签证》作为2017年开年大剧,元旦起登陆江苏卫视幸福剧场。记者昨天获悉,这部有着中国版《辛德勒的名单》的电视剧即将打造12集的国际版,作为在欧洲各国播出的国际版本。为了让该版本含金量更足,制作方昨天透露,正在全力邀请曾执导了经典电影《辛德勒的名单》的大导演斯皮尔伯格,希望其加盟国际版的制作。

现代快报/ZAKER南京记者 曹锋



《最后一张签证》剧照

## “签证”将推出国际版

《最后一张签证》由江苏省广播电视总台(集团)、幸福蓝海影视文化集团股份有限公司、捷克双星电影公司等联合打造,由著名编剧高满堂执笔,花箐导演,陈宝国、王雷、张静等实力派演员出演,讲述中国签证官在二战期间拯救犹太人的故事。该剧播出后,收获不俗的口碑和收视。据此,制作方决定打造12集的国际版。而即将推出的国际版让主创团队很有底气。据了解,目前已有德国、瑞

士、以色列、意大利、捷克、奥地利等国确定购买国际版的播出版权。

## 制作方邀请大牌导演

既然是国际版,那一定要请一个重量级的把关人。考虑到史蒂文·斯皮尔伯格曾执导经典电影《辛德勒的名单》,包揽同年奥斯卡金像奖最佳导演、最佳影片等重量级奖项。该片再现了德国企业家奥斯卡·辛德勒与其夫人埃米莉·辛德勒在第二次世界大战期间倾家荡产保护1200余名犹太人免遭法西斯杀害的真实历史

事件。所以,制片方近日向斯皮尔伯格正式发出邀请函,邀请其担任该剧的艺术总监。

昨天,制作方幸福蓝海官方还在微博上晒出了拟请斯皮尔伯格加盟的正式邀约函。函件中,该剧执行制片人刘汉东向斯皮尔伯格介绍了《最后一张签证》在中国以及欧洲取得的影响力,正式邀请斯皮尔伯格加盟该剧的制作。至于斯皮尔伯格方面的回应,制作方相关负责人表示,“正在积极联络斯皮尔伯格先生,一有进展就会向大众公布。”

## 图书资讯

### 三位知名学者分享读史笔记

快报讯(记者 郑文静) 由杨天石主编的“名家读史笔记”近日由东方出版社出版,这套笔记包括邵燕祥《闭门日札》、陈丹晨《风雨微尘》、王学泰《写在历史的边上》。

其中,《闭门日札》是邵燕祥先生的读史小文,全书共144篇小文。《风雨微尘》是陈

丹晨先生的读史小文。书中,陈丹晨先生怀念故人,追忆往事,留存了历经多年沧桑的历史风云碎片。全书共59篇小文,文笔优美,感情真挚。《写在历史的边上》是著名文化学者王学泰的读史小文,全书共46篇小文,篇幅短小,涉及风俗、制度、史书等方方面面。